
Algemene Ledenvergadering SV UDIROS  
Notulen 

  
Datum: 26 oktober  
Plaats: Kantine  
Tijd: 20.00 uur 
 
 
 
 

Agenda 

 
1. Opening 
 

 

2. Mededelingen/ ingekomen stukken 
Verhaal over vermissing zoon Cor de Vries, Geen spreker van de sponsorcommissie, Geralt de Vries 

wilde t vanwege ongelukkige familieomstandigheden niet doen. 

Rabobank clubactie heeft 1245 euro opgeleverd. 

Afmeldingen: Roel en Diet Duisterhout, Mariska Klijnstra 

 

3. Notulen ALV 2021 
Jan Heida: Vrijwilligers SC Heerenveen vrouwen daar is Gerard Dekker ook bij betrokken geweest. 
 

4. Jaarverslag SV UDIROS 2021/22 
Voorlezen jaarverslag Cor. 
Zelf bakken van Oliebollen. Jan roept mensen op om zelf te gaan bakken. 
 
Outdoor: Lian. Outdoor heeft een mooi jaar gehad. In coronatijd allerlei vormen van trainingen 
doorgegaan. Jeugd veel eerste plaatsen. Irene Groen (1e), Claudette Rinsema(2e) en Tycho de Vries (3e) 
SON: U3 was op 3 maart, 2e keer in tijden van corona was pittig. Het schema werd telkens aan alle 
coronaregels onderhevig. Gelukkig waren alle regels weg toen de run was, 
De trail kon via een GPX gedaan worden tussen 21 december en 20 december. 
De volgende run is 19 februari. Veel vrijwilligers nodig. 
De trail staat 24 december op het programma. De finish is in de sporthal. 
 
Volleybal: Tim. 
Bestuur: Dianne is afgetreden, Tim en Annet erbij. Loes is ook afgetreden. 
TC: Mandy en Monique Flapper, voor teamindelingen. Helaas geen 3e team meer, er zijn dames 
vertrokken. Meer recreanten en heren erbij. 
Materiaalcommissie: Willem van Houten 
Sponsorcommissie: Tim 
Scheidsrechter: Dina 
Kleding: Loes  

Communicatie: Dina 

Qua wedstrijden door corona weinig geweest, halverwege weer afgelast. Er is niemand gepromoveerd of 

gedegradeerd. 

Heren: 6 

Dames 1: 8 

Dames 2: 6 

Anne Kootstra trainer. Dames 1 en 2 

Remco: traint dames en heren 

Recreanten geen trainer 

Teams moet zelf scheidsrechters regelen. 

3 september warming-up toernooi gehad. 

December: Banketstaaf voor alle vrijwilligers 

Dina:  

Sponsor nieuw: uit Gorredijk. 



Beachvolleybal moet nog gaan groeien 

Stratenvolleybal was een succesvolle avond. 

 

Gym-Dans; Hiltsje 

Powerpoint 

Is een nieuwe groep ritmische gymnastiek bij gekomen 

Maandagmiddag: 2 groepen gym. tt/m groep 4 en oudere kinderen 

Woensdagochtend: Ouderen olv Jannie. Zelfde als bodyfit. 2e groep is ouder 

Donderdagmiddag: Ritmisch, 2 groepen olv Melinda 

Domderdagavond: Body-fit, Fanatieke groep. Opvolging van Nijntje gym is nu peutergym. Melinda geeft 

dit. 

Loopt mooi door. 

Wedstrijden(?) en uitvoering op 11 juni. 

27 augustus instuif was een mooie opkomst 

 

Korfbal: 
Arne 

4 senioren teams nu gestart dit jaar plus SCO/IUDIROS . Daarvoor 3 senioren team. Minder jeugd. 

Clinic van Kees Vlietstra voor de trainers om het niveau hoog te houden. 

Tijdens de corona is de zaal extra bezet KV Heerenveen en Kinea er ook bij, zonder publiek.  

Korfbal Clinic voor de basisscholen uit het dorp. Stuk of 20 kinderen 

C1 kampioen najaar 2022. 2e is gepromoveert naar de 2e klasse.  Nog onder leiding van Gerard 

Plantinga. Hij is nu gestopt. Afsluiting dan op de Kiekenberg met chinees en borrel 

Materiaalhok 

Yntze is vervangen door Johanan 

Gerard is vervangen door Kim Janssen, komt uit Hoogkerk. Geeft samen met Marten Oeds voor het 2e 

training.  

Heida Accoutancy is de nieuwe hoofdsponsor geworden voor het 1e 

19 oktober 22: KNKV regio-toernooi voor jeugd uit Noord-Nederland, C’s en B’s talenten, waren we host. 

Geslaagde dag van 10-17.30 uur. Cor merkt op dat dit een mooi toernooi was, belangrijk voor de club 

Druk nu met scheidsrechters in opleiding 

Sponsoren extra voor de jeugd erbij en hopelijk nog wat jeugd. 

 

Voetbal: 
Martin: Powerpoint presentatie 

Willem Schokker is gestopt, Oebele heeft het overgenomen. (Gijs, Jan Jonker en Janco de Vries 

(grensrechter)).Gerard en Bart van de Pouwkraan voor het 2e. Opkomst i nog niet zo goed. Sommige 

studeren in Groningen die zijn er door de week niet. 

Zondag: Gretinus van de Veen. 

Jentje uit Gorredijk als nieuwe sponsor. Helpt ook bij de inrichting van de kantine. 

Vrijdagavond 35-45 plus. Af en toe wel wedstrijden. 

Vrijwilligers erbij voor allerlei zaken erbij. 

Bestuur: Zoeken ze nog mensen bij. Taken wat lichter maken zodat het beter te verdelen is. 

Ouders zijn ook wat voetbal minded gelukkig. 

Kaboutervoetbal is er nu 1 keer in de 2 weken: Annelies en Martin. Jongste jeugd. 

Damesvoetbal is gestopt. Door corona kreeg men wat anders, Daarna de opkomst minder geworden. Cor 

vraagt of dit weer zou kunnen starten. Zaalvoetbal erbij wellicht?  

 

 

Complex: 
Jan Heida. Planning ;. Heerenveen Vrouwen gestopt in december, vanwege financiën gestopt. 10 jaar 

geweest. 

SC Heerenveen jeugd is er nog wel 11/13 jaar jongens. Nu vanwege krapte bij VVV. De vraag of dit 

doorgaat in januari 



Door Corona minder velden verhuurt. Minder ook door minder strenge winter, hopelijk nu wel dan weer 

van andere clubs op de kunstvelden. 

Turnwedstrijden zijn er geweest en nu in november weer. 

TC groepje opgericht met Jan Stelma en Henco. Siebrigje voor schoonmaak in de TC-app zodat zij 

dingen die kapot zijn kan melden. 

Commissiekamer is soms een bende. Dit moet in de toekomst anders. Beter opruimen of andere ruimtes. 

Sjouke missen we. 

Cor geeft compliment aan de complex vrijwilligers, het complex ligt er nog super bij. Komend jaar 10 jaar. 

 

Kantine:  

Jappie: Vorig jaar: Kantine ziet er prima uit. Inrichting: Jentje en Trientje hebben het prima ingericht, 

rolgordijnen aan de kant van het veld. Meubilair wordt ook vervangen. 

Vloer is mooi opgeknapt in de was gezet in augustus 

Stamtafel is Jappie nog achteraan. Ook een fotocollage wellicht aan bovenzijde van de tafel 

Planning en inkoop nog opvolging. 

Voor vrijdagavond hoeven geen mensen bij daar zijn genoeg vrijwilligers. 

Zaterdag moeten mensen bij, 10-15 ongeveer. Als korfbal weer in de zaal speelt en bij de evenementen is 

dit zeker nodig. Oproep voor nieuwe vrijwilligers. Overgang van contant naar Pin is tot nu toe aardig goed 

gegaan. Zelfs de vaste “contantmensen”” zijn naar pin over, scheelt veel werk. Wel belangrijk dat het 

internet stabiel is. Gaat aardig goed. 

Inkoop doet Agnes voornamelijk met Johannes. Inbev Johannes, Coop bij Agnes. Niet de bedoeling dat 

mensen zelf gaan inkopen. Vorig jaar paar maal mis gegaan. Niet afdelingen zelf. Zoveel mogelijk 

centraal. 

Iedereen die achter de bar staat zijn vrijwilligers, de bezoekers moeten daar rekening mee houden dat het 

geen professionele horeca is. Muziek en andere dingen regelen de barvrijwilligers. Gedraag je als 

verenigingslid. 

Cor: We hopen dat er nieuwe mensen komen voor planning en inkoop.  

We zijn een sportkantine. 

 

 

5. Doelen afgelopen jaar en komend seizoen 
Zijn de doelen gelukt. Coronaproof wel, Financieel Johan. Vrijwilligersbeleid is een continu proces. Overal 
mensen voor nodig. Meer mensen aan het sporten blijft staan. 
 

Nieuwe doelen:  

– Vrijwilligersbeleid:: Iedere afdeling heeft het overzicht van vrijwilligers en werkt het bij. Eind december 

klaar. Kritisch naar kijken 

– Energie gebruik: Volgende week overleg (3 november), als er een scan komt van Sport Fryslan eerst 

zelf inventarisatie. Kunnen hopelijk subsidies voor komen. 

Zelf besparen: kort douchen, verlichting uit, deuren dicht houden.  

– Verhuur verbeteren: Onderzoeken om sporthal beter te benutten, bijvoorbeeld zondagen. Door de week 

druk. Wie weet korfbal Kinea. 

-Verbinden: Verbinding zoeken vanuit UDIROS naar dorp toe. PB, vogelwacht etc. Ook voor de nieuwe 

bewoners. Jan Heida werpt op om meer in de Hoarnekrite te zetten. Cor wil graag bij PB een keer wat 

zeggen 

 

6. Financieel verslag 2021-2022 
Johan Ros. Stelt zich voor. Samen met Niels doen ze de taken van Bouwe. 
Afgelopen jaar een goed jaar gedraaid. Was een bijzonder seizoen maar desondanks. De begroting heeft 
Bouwe goed ingeschat qua omzet. De afwijkingen zijn er in onderlinge posten. Goede omzet. Kantine had 
een lagere omzet door corona. De verhuur is wel hoger. 
Ook behoorlijke COVID-steun. Zo een behoorlijke reserve. Door een aantal acties zijn er ook mooie 
resultaten gekomen. De acties blijven wel belangrijk om een positief saldo te draaien.  
 

 

7. Kascommissieverslag en benoeming nieuw lid 



Kascontrole is helaas niet gelukt voor de ALV. Voetbal en volleybal moeten dit nog doen. Johan doet dit 

z.s.m.  

 

8.  Begroting 2022-2023 
Begroting: Omzet toe laten nemen. Leden op peil. Verhuur houden we hetzelfde nog door o.a. verhuur 
van de evenementenvloer. Er vallen dingen weg en er komen weer dingen voor terug. Kantine behoudend. 
Personeelkosten omhoog omdat vorig jaar trainers hun loon door COVID hebben ingeleverd. Pachtkosten 
zijn hoger, was vorig jaar door COVID ook minder. Energiekosten volgend jaar hoger. Hopelijk subsidies, 
die gaan pas 2023 in op zijn vroegst, Je krijgt weinig gecompenseerd. Schatting gaan we naar een verlies 
door de energiekosten-verhoging. Hopelijk valt het mee ook door zuiniger in energie en acties. 
Zonder COVID hopelijk mooi resultaat.  
Dina merkt op dat hal wel wat graden lager kan? Ploeg TC zal er naar kijken.  
Sponsorinkomsten zijn stabiel. Wellicht toch ook meer kijken naar hogere sponsoring. Tip voor de 
sponsorcommissie die er nu niet is door omstandigheden. Johan denkt ook dat dit wel kan. 
Pachtkosten zijn omhoog gegaan. Door COVID waren ze lager. 
Verwarming is belangrijkste deel van de rekening.  
 
 
9.        KNVB filmpje Vrijwilligers 
Moraal; Vereniging is geen bedrijf. Cultuur en menselijke kant. Blloeiend verenigingsleven. Kan maar kost 
tijd. 
Back to basics. 
Mensen die naast het veld staan vragen. Wat kan er verbeteren? ((dit zegt Siemen) 
Geart: Oproep om er meer mensen naar de Ledenvergadering te komen. Dan kunnen ze ook hun vragen 
stellen. Besturen ook leden benaderen. 
Tips: Iets organiseren. Wellicht zelf als besturen onder de aandacht brengen. 
Wellicht op een vrijdagavond zegt Jentje, andere avonden. Hoe krijg je meer mensen? 
Persoonlijke aandacht. Wellicht bij nieuwjaarsreceptie. Ook dit filmpje tonen. 
  
Jappie even naar voren. Hij stopt met de kantinewerkzaamheden die hij vele jaren heeft gedaan. Krijgt 
bloemetje en afscheidscadeau. 
 
 
10.      Rondvraag 
Martin: Kleding voor de jeugd met logo. OMNI breed qua uitstraling. Sponsorcommissie? 
Bart van de Pouwkraan: 3e voetbalveld verbeteren. 2e wil er ook wel graag op trainen. 
Arne: Nieuwe bewoners, wordt er vanuit UDIROS wat gedaan? Dat bedoelde Cor ook met verbinding met 
het dorp. Open dag is ook bedoeld voor nieuwe bewoners bedoeld. 
Nieuwe leden avond? Marten Oeds merkt op dat de nieuwe leden bij de Open dag extra worden 
uitgenodigd. 
Jan Heida: Bedankt voor de goed samenwerking Jappie voor de kantine. Planning stopt in januari omdat 
Jappie dan stopt. In het geval van noodscenario, Hopelijk binnenkort een groepje mensen die dat gaat 
oppakken. 
Geart: Kleding OMNI breed mensen in mooie kleding lopen. Zit nu vanuit iedere afdeling iemand in de 
sponsorsommissie. Sposnsoren voor heel UDIROS kleding. 
Hiltsje: Voorjaarsvakantie is er een instuif. Hiltsje wil op energiegebied meedenken. 
Jan Steunenbrink: Er is toch een vrijwilligerscommissie?  Door het handboek hopen we verder te komen. 
Jentje: Cor heeft hem benadert over de kantine. Hij wil graag meehelpen.  Hoopt dat hij een groep kan 
optakelen om een kantine commissie op te zetten. 
 
 
 
 
Pauze 
 
    Spreker Sponsorcommissie UDIROS (is vervallen door omstandigheden) 
 
11.  Sluiting 


